



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância**

Comunicação UEMG/CEAD nº. 180/2024

Belo Horizonte, 02 de dezembro de 2024.

**EDITAL UAB/UEMG Nº 020/2024**

**PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR PRESENCIAL**

**BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - FACULDADE DE POLÍTICAS  
PÚBLICAS E GESTÃO DE NEGÓCIOS/CBH/UEMG**

**RETIFICAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA**

A Pró-reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UEMG), no uso das atribuições, retifica a composição da Banca Examinadora do Edital UAB/UEMG nº 020/2024, que seleciona Tutor Presencial para atuação no curso de Bacharelado em Administração Pública, ofertado pela Faculdade de Políticas Públicas e Gestão de Negócios do Campus Belo Horizonte.

**Onde se lê:**

Katia Carolino – MASP nº 1.502.981-2 (Presidente)  
Christiane de Miranda e Silva Correia – MASP nº 1.167.553-5  
Fernando Melo da Silva – MASP nº 1.386.516-7  
Gustavo Tomaz de Almeida – MASP nº 1.457.603-7  
Jane Noronha Carvalhais – MASP nº 1.384.460-0  
José Renato Fialho Rodrigues – MASP nº 855.658-1

**Leia-se:**

Katia Carolino – MASP nº 1.502.981-2 (Presidente)  
Christiane de Miranda e Silva Correia – MASP nº 1.167.553-5  
Fernando Melo da Silva – MASP nº 1.386.516-7  
Gustavo Tomaz de Almeida – MASP nº 1.457.603-7  
José Renato Fialho Rodrigues – MASP nº 855.658-1  
Marcela Fernanda da Paz de Souza – MASP nº 1.461.536-3

**Robert Delano de Souza Correa**  
Coordenador Adjunto da Universidade Aberta do Brasil  
Universidade do Estado de Minas Gerais

**Patrícia Maria Caetano de Araújo**  
Pró-reitora de Graduação  
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Robert Delano de Souza Correa**, **Professor de Educação Superior**, em 02/12/2024, às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo**, **Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 02/12/2024, às 12:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **102892282** e o código CRC **798CD7AA**.